

DRŽAVNI SVET SLOVENIJE

Prejeto:	30-09-2013
Številka	320-01/13-21/4
Povezava	020-10/13-54
EPA	

Republika Slovenija
Državni svet

Šubičeva ulica 4
1000 Ljubljana

Področje za infrastrukturo
prenosnega omrežja
Vodstvo
t 01 474 3000
f 01 474 2502
www.eles.si

Naš znak: ^{DSP-}467/690/ak
Datum: 26. 9. 2013

Zadeva: Pojasnila v zvezi s pobudo in vprašanji državnega svetnika Uroša Brežana glede daljnovoda Okroglo-Videm

V zvezi z vašim dopisom z oznako 320-01/13-21/ z dne 18. 9. 2013, ki zadeva pobudo in vprašanja državnega svetnika Uroša Brežana v zvezi daljnovodne povezave Okroglo-Videm podajamo naslednja pojasnila.

Povezava Okroglo-Videm na 400 kV nivoju bo omogočila močnejšo povezavo z italijanskim elektroenergetskim prenosnim omrežjem in dvostransko napajanje obstoječe razdelilne transformatorske postaje (RTP) Okroglo ter je vključena v Nacionalni energetski program. Vsi porabniki električne energije na širšem področju Primorske se sedaj napajajo le iz RTP Divača, kar predstavlja omejitev pri kakovosti preskrbe. Z izgradnjo črpalne hidroelektrarne Avče je nastala še dodatna potreba po graditvi nove RTP na področju severne Primorske, ki bi bila priključena na povezavo Okroglo-Videm. Povezava, ki vključuje tudi RTP na severnem Primorskem je vključena v veljavni načrt in predlog načrta razvoja prenosnega omrežja, ki ga pripravi ELES in ga potrdi Ministrstvo za infrastrukturo in prostor.

Leta 2006 sta zaradi obojestranskega interesa TERNA in ELES (sistemska operaterja prenosnega omrežja Italije in Slovenije) pridobila sredstva Evropske komisije za izdelavo dokumentacije. Izvedenih je bilo več analiz, izdelana je bila različna tehnična, okoljska in prostorska dokumentacija ter opravljeni so bili sestanki s predstavniki občin. Po slovenskem ozemlju je bilo obravnavanih več možnih potekov (od A do F). Po preučitvi takrat dostopnih podatkov sta bili oblikovani dve varianti in sicer ena, ki daje večji poudarek varovanju okolja in druga, ki daje večji poudarek poselitvi. Predlagano je bilo več točk prehoda državne meje: Robidišče, Mineret, Robič, Livek, Solarji in Srednje. Po usklajevanju med obema operaterjema je bila dogovorjena mejna točka Solarji, ker je med krajšimi po slovenskem ozemlju od zgoraj naštetih.

Povezava je uvrščena na seznam vseevropske energetske infrastrukture, vendar s strani italijanskega operaterja ni zaznati intenzivnega zanimanja za to povezavo. Ker bo povezava, ki vključuje tudi transformacijo, izboljšala preskrbo porabnikov na Primorskem je povezava v slovenskem interesu.

V zvezi s posameznimi vprašanji podajamo naslednje odgovore:

1. Energetsko dovoljenje je ELES zaprosil na Ministrstvu za gospodarstvo v skladu z veljavnim Energetskim zakonom in glede na usmeritve večkrat vlogo tudi dopolnil.
2. Ker energetsko dovoljenje ni izdano, postopek umeščanja s pripravo državnega prostorskega načrta še ni začel. Zato se še ni pričelo vključevanje nosilcev urejanja prostora, lokalnih skupnosti in prebivalstva.
3. Glede na sedaj veljavno zakonodajo in lastnosti načrtovane povezave bo vzporedno s postopkom priprave državnega prostorskega načrta izveden postopek presoje vplivov na okolje. Pri tem bodo preverjeni vsi možni vplivi na okolje in še posebej na prebivalstvo. Umestitev povezave mora izpolnjevati zahteve celotne slovenske varstvene zakonodaje, ki je v nekaterih delih strožja od evropskih priporočil.
4. Mejna točka pri kraju Solarji je bila dogovorjena do sedaj le med italijanskim (TERNA) in slovenskim (ELES) operaterjem prenosnega omrežja na podlagi medsebojnih pogajanj. Pri tem smo zagovarjali rešitev,

ki glede na dolžino trase čim manj obremenjuje slovensko ozemlje. Tako dogovorjena mejna točka ni bila potrjena na ustrezni italijanski in slovenski državni ravni.

Za pojasnila smo vam na voljo.

Lep pozdrav,

Prejemniki:

- naslovnik,
- MzIP, Direktorat za energijo,
- ga. Krasko Štebljaj, PIPO dir. mag. Hrast, gg. Šenica, Kregar

ELES, d. o. o.
zastopnik
Janez Hrovat

ELES, d.o.o.
Hajdrihova 2, Ljubljana 201